



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Réception des soumissions - TPSGC / Bid Receiving
- PWGSC

1550, Avenue d'Estimauville

1550, D'Estimauville Avenue

Québec

Québec

G1J 0C7

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

TPSGC/PWGSC

601-1550, Avenue d'Estimauville

Québec

Québec

G1J 0C7

Title - Sujet Refit Pierre Radisson Spring 2016	
Solicitation No. - N° de l'invitation F3019-15N344/A	Amendment No. - N° modif. 005
Client Reference No. - N° de référence du client F3019-15N344	Date 2016-04-14
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$QCL-036-16713	
File No. - N° de dossier QCL-5-38323 (036)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2016-04-19	Time Zone Fuseau horaire Heure Avancée de l'Est HAE
F.O.B. - F.A.B. Specified Herein - Précisé dans les présentes Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input checked="" type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Gagnon, Mathieu	Buyer Id - Id de l'acheteur qcl036
Telephone No. - N° de téléphone (418) 649-2883 ()	FAX No. - N° de FAX (418) 648-2209
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No – N° de l'invitation
F3019-15N344/A
Client Ref No. – N° de réf. du client
F3019-15N344

Amd. No. – N° de la modif.
005
File No. – N° du dossier
QCL-5-38323

Buyer ID – id de l'acheteur
qcl 036

Please amend the above mentioned bidding solicitation with the changes below:

Item 1 – Section 11.1 of the Technical Specification

Eliminate paragraph j) of section 11.1 of the technical specification and,

Replace with the following paragraph j):

- j) Commissioning of this equipment must be performed by the Contractor. This Contractor will also provide basic training in the operation and maintenance of the equipment, to the galley staff.

Item 2 – Section 11.5

Question 1:

On drawing 2604-15-500 (attached file all the lines are “cyan” – existing elements. As discussed on the ships visit, this is to be revised. Please confirm if all structure is existing or new elements are to be installed. Please clarify where exact are the new elements.

Answer 1:

In the General notes on the drawing it states, « L'arrangement structural illustré sur le présent document est conforme au relevés dimensionnels effectués a bord du navire le 23 nov. 2015. » There are therefore no structural modifications to be made. However follow the plans remaining notes and directives to render the beam conform to regulations.

Item 3 – Section 12.1

Question 2:

Can we have please also the dimensions also for : two (2) sets of insulating blankets for Sunrod boiler top, which include blanket covering access cover for smoke tube, contour of access and exhaust piping from boiler up to section of fixed insulation on boiler uptake (white).

Answer 2:

Foresee fifteen (15) square feet of insulation for each of the exhausts, and six (6) square feet for each smoke tube cover.

Solicitation No – N° de l'invitation
F3019-15N344/A
Client Ref No. – N° de réf. du client
F3019-15N344

Amd. No. – N° de la modif.
005
File No. – N° du dossier
QCL-5-38323

Buyer ID – id de l'acheteur
qcl 036

Item 4 – Section 13

Question 3:

Your answer in Amendment #003 for item 13 is: "No modification are necessary between Fr#76 and #77". But in attached file (Navtech 2604-15-502) by red pen is indicated Section Type "J". On drawing 2604-15-502, Section J-J don't exist. Please clarify – should we install Section J-J, drawing and quantity?

Answer 3:

Section J-J was clarified with Navtech and is already conform, no modifications are necessary.

All other clauses and conditions from the bidding solicitation remain the same.